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   Protokół nr 18/2025 
posiedzenia Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego  

Powiatu i Przestrzegania Prawa,  
które odbyło się w poniedziałek 24 listopada 2025 r.  

w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Śremie 
 

W posiedzeniu uczestniczyło 12 członków ww. komisji 
 
Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
W obradach uczestniczyli także: 

1. Sekretarz Powiatu Dominika Fornalik  

2. Skarbnik Powiatu Tatiana Cynka 

3. Mikołaj Kazimierczak Naczelnik Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego w 
Śremie. 

4. Piotr Jankowski Z-ca Naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 
Starostwa Powiatowego w Śremie. 

5. Radny Mateusz Wojtas. 
 
Zaproszenie na posiedzenie Komisji stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek otworzyła posiedzenie Komisji o godz. 9.30. Powitała 
zebranych Radnych oraz zaproszonych gości i na podstawie listy obecności stwierdziła 
wymagane quorum.  
 
Posiedzenie odbyło się wg następującego planu: 

 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i 
przechowywanie pojazdów usuniętych z drogi oraz wysokości kosztów powstałych 
w razie odstąpienia od usunięcia pojazdów obowiązujących w 2026 roku. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową 
powiatu śremskiego na 2025 rok. 

6. Informacja o gospodarowaniu nieruchomościami powiatowymi. 

7. Wolne głosy i wnioski. 

 

Ad 2. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek zapytała, czy Radni chcą zgłosić uwagi do protokołu 
z 16 posiedzenia komisji? 
 
Przewodnicząca Komisji przeprowadziła głosowanie, w wyniku którego protokół nr 
17/2025 z dnia 30 października 2025 r. został przyjęty (12 głosów za). 
 

Ad 3.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek ogłosiła przejście do następnego punktu porządku 

dotyczącego zaopiniowania projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za 

usunięcie i przechowywanie pojazdów usuniętych z drogi oraz wysokości kosztów 

powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdów obowiązujących w 2026 roku. 
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Mikołaj Kazimierczak Naczelnik Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego w 
Śremie przedstawił projekt uchwały. 
 

Przewodnicząca poprosiła o udzielenie informacji ile w tym roku zostało usuniętych 
pojazdów z drogi użytkowanych przez kierowców będących pod wpływem alkoholu. 
 
Mikołaj Kazimierczak odpowiedział, że w tym roku było 17 takich pojazdów.  
 
Przewodnicząca otworzyła dyskusję i poprosiła o zgłaszanie pytań. 
Radni nie zgłosili pytań. Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję. 
 

Komisja zaopiniowała pozytywnie (12 głosów za) projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdów usuniętych z drogi oraz 

wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdów obowiązujących 

w 2026 roku. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Ad 4.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek ogłosiła przejście do następnego punktu porządku 
dotyczącego zaopiniowania projektu uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 
rok. 

Skarbnik Tatiana Cynka przedstawiła projekt uchwały.  
 
Przewodnicząca otworzyła dyskusję i poprosiła o zgłaszanie pytań. 
Radni nie zgłosili pytań. Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję. 
  
Komisja zaopiniowała pozytywnie (11 głosów za, 1 wstrzymujący się) projekt uchwały 
zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do 
protokołu.  
 
Ad 5.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek ogłosiła przejście do następnego punktu porządku 

dotyczącego zaopiniowania projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową 

powiatu śremskiego na 2025 rok. 

 

Skarbnik Tatiana Cynka przedstawiła projekt uchwały. Dodała, że zmiany są analogiczne 
do wszystkich zmian budżetowych. Dotyczą one załącznika nr 1. Natomiast w załączniku nr 
2 nie dokonujemy zmian.  
 
Przewodnicząca otworzyła dyskusję i poprosiła o zgłaszanie pytań. 
Radni nie zgłosili pytań. Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję. 
  
Komisja zaopiniowała pozytywnie (12 głosów za) projekt uchwały zmieniającej Wieloletnią 
Prognozę Finansową powiatu śremskiego na 2025 rok. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 5 do protokołu.  
 
Ad 6.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek poprosiła o przedstawienie Informacji o 
gospodarowaniu nieruchomościami powiatowymi w 2025 roku. Informacja stanowi 
załącznik nr 6 do protokołu.  

Piotr Jankowski Z-ca Naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 
przedstawił informację. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję i poprosiła o zgłaszanie pytań. 
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Radny Emil Majsner powiedział, że w budżecie plan dochodów z najmu i dzierżawy na 
2025 rok zakładał kwotę 2,6 mln zł. Natomiast za 10 miesięcy czyli okres, którego dotyczy 
sprawozdanie osiągnięto niecałe 2 mln zł. W związku z tym pojawia się pytanie z jakiego 
tytułu powstanie deficyt, w wysokości około 190 tys. zł.  
 
Skarbnik Tatiana Cynka odpowiedziała, że w bieżącej zmianie budżetu, którą Rada 
Powiatu będzie procedować na sesji w dniu 28.11 jest urealnienie dochodów z tego tytułu i 
one są tam wtedy dokładnie wyliczone. W pozycji posiadanych należności, które w tej chwili 
są procedowane przez komornika były uwzględnione, w planie tych dochodów. Na dzień 
dzisiejszy wiadomo, że sprawa nie zakończy się w tym roku i tych dochodów nie uzyskamy. 
Dlatego plan zostanie urealniony i zostanie wykonany w 100 %.  
 
Radny Emil Majsner zapytał, której nieruchomości dotyczy niespłacona należność. 
 
Skarbnik Tatiana Cynka odpowiedziała, że dotyczyła ona wynajmów związanych z 
pomieszczeniami szpitala na przychodnie. 
 
Radni nie zgłosili więcej pytań. Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję. 
 
Ad 7.  

Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek zapytała, czy Radni chcą zabrać głos w tym punkcie 
porządku obrad?  
   
Radni nie zgłosili głosów i wniosków. 
 
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji Ewa Lisek 
zamknęła obrady Komisji o godz. 950.  
  
Protokołowała  
Elżbieta Lewandowska - Jaśniak  
 
 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, 
Rozwoju Gospodarczego Powiatu 

i Przestrzegania Prawa 
 

Ewa Lisek 


